



理事會

夏爾 是心之所在，HOME！

一種 **夏爾** 人們聚集在一起建立社會責任社區，追求所有人的共同利益。它使當地的傳統，美食，方言還活著。夏爾（Shire）與當地的棲息地，環境及其社區和諧相處。

一種 **夏爾** 是免費的教育提供者。它啟動CROn實體（Comm-統一經營（非營利）。夏爾擁有所有土地。它提供群集房屋，安全，就業，福利，...

省創建一個“郡”。使用由人口密度和麵積大小組成的公式。“郡”的面積和人口密度可能會有所不同。

這省為“夏爾”。比起“顧問”的全職工作，“夏爾”更勝一籌。“郡”委員會由3名“顧問”和2名“Kalifs”組成（1個HE，1個SHE）。“Kalifs”每4年選舉一次英石逾越節的天，Quattro年的1英石過去的

郵政系統。

'郡' 擁有省內所有土地。沒有私人土地所有權（無永久業權）或建築物。一個“郡”提供所有負擔得起的住房（集群房屋）。實用工具（建築維修，com-通訊，水，電，垃圾，污水處理）是“Shire”所有並使用DmC進行操作（決策委員會）管理風格。公共交通（人和貨物）被賦予優先權。私營企業被替代 On（社區經營的非營利實體。

席爾-委員會

夏爾由委員會管理：**郡議會'**。郡議會由5個人組成。2'Kalifs'（1個HE，1個SHE）+3名“顧問”。



有2位當選的理事會代表：**卡利夫斯'**（1個HE，1個SHE）。他們當選（候選人是不是政黨的個人）經過1英石過去的職位制度。每4年1英石逾越節

Quattro年的月份 (N-Atm) 。

一種 '卡利夫' 同一候選人只能當選3個任期'夏爾'連續或遍布其生命週期。但是他們可以在另一個郡尋求選舉。3個學期的規則適用於每個郡。

候選人一次只能參加1個“郡”的選舉。不能-didate可能是另一個“Shire”的“Kalif”當選的。

如果當選的“Kalif”無法履行其在工會上的職責。之前的“郡”選舉中的亞軍將接替“Kalif”。HE代替HE，SHE代替SHE。

任何註冊為居住在夏爾超過70天且21歲以上的人有權投票。“Shire”選舉不是強制性的。預計監護人將始終在所有“夏爾”選舉中投票。負責任的居民投票。

宇宙保管人 支持者應考慮提名“卡利夫”。一旦當選，他們介紹了'送禮者清單'向理事會實施其指導。

筆記！ 成員不能提名擔任政治職務。但是他們可以支持“迴避”候選人 (s) 。

監護人 競選“卡利夫”。支持者有望幫助競選並為該候選人投票 (s) 。眾多監護人候選人。每個支持都必須做出支持哪個的個人決定。和

非監護人的監護人候選人每個支持者必須做出一項個人決定，以支持1 (迴避的候選人除外) 。

卡利夫職責： 根據需要從省政府庫中選擇最多3位管理員。Kalif參加Shire理事會會議，進行報告，主持會議並投票。2 Kalif's (1個HE，1個SHE) 是公眾面對安理會。

這'卡利夫'照顧“夏爾”。這'她'卡利夫'照顧“夏爾”。兩個Kalif都必須參加每週的哨兵培訓。如果“卡利夫斯”(Kalifs) 遇到反對省政府的“顧問”，則對“顧問”進行仔細檢查。顧問的犯罪活動已報告給馬歇爾法院提起訴訟。

兩個都'卡利夫斯'定期與所有“顧問”。成績單 (音頻視頻) 每次會議都進行。公眾不被接納

參加這些會議。兩個Kalifs以及所有顧問都每月舉行一次公開會議。公眾可以質疑安理會成員。Kalifs和/或顧問可能會立即回復。推遲回復 (s) 在下次公開會議上得到答复。

議會 會議以祈禱開始：

絲- 禱告

親 1個神，最美麗的宇宙的創造者您最謙虛的忠實監護人- 監護人 (1英石名稱) 要求這個卑微的社區得到祝福一個與其居住環境和諧相處的社區一個鼓勵成長中的家庭的社區一個我的家



為了榮耀 1個神 和人類的利益

在夏爾日和夏爾議會會議上使用此禱告！



'顧問' 仔細檢查 “卡利夫斯” 他們是否應該以 “卡利夫” 他們反對省政府。

犯罪活動 卡利夫 被報告給馬歇爾起訴。

他們是3位管理員，“人居顧問，生活方式顧問，福利-是顧問”。顧問是臨時的，為期7個月。適合成為Shire的專職員工。工資：7xwmw 和 Kalif一樣。

人居顧問

人居顧問 在“郡議會”參加，報導和投票。必須參加每週的Sentinel培訓。由於“人居顧問”負責：保護

動物區系，植物區系生命形式。土地收購，開發和服務。規劃，實施，建築和建築控制。施工，排水，排污，供水的維護。道路，人行道，交通標誌和地下電纜的建造，維護。街道清潔，垃圾收集，垃圾場運營...



生活方式顧問

生活方式顧問 參加 “Shire” 理事會，並在其中投票。必須

參加每週的哨兵培訓。由於“生活方式顧問”負責：規章制度的監督，防火，治安官，工作安全，食品和動物控制。休閒中心，圖書館，通訊，旅遊，宗教，娛樂，...的運營



福利顧問

福利顧問 參加“Shire”理事會，並在其中投票。必須參加每週的Sentinel培訓。由於“福利顧問”負責：“夏爾醫療教育綜合體”（SmeC）。所有建築物的維護。提供負擔得起的生活區，收取租金。在夏爾內運營社區交通。照顧無家可歸者，失業者，老年人..



議會 鼓勵建立 'On' (社區運行不以營利為目的而擁有)。“郡”促進了私有和國家所有製向社區所有製的轉變。

這 **議會** 守衛當地人居。每個人都住在“夏爾”有責任照顧和保護人居。保管人監護人與當地人居環境和諧相處。

議會 失敗：植物和生物物種的滅絕，居住，污染，飢餓，文盲和失業。不合格ncil被替換，要追究責任！



當地的小康社區有無家可歸的人（在垃圾箱裡睡覺）供不應求（吃垃圾）掙扎（受到債務選擇者的欺負，被欺負，騷擾..）人們。它的許多人每天都沒有生活必需品（可食用的食物，乾淨的水，體面的衣服，價格適中的舒適安全庇護所）。這些有需要的人生活在痛苦中，這常常導致濫用藥物（吸煙，飲酒

和改變心靈的物質）。這是一個生活在“邪惡之鍊”中的自私社區！未能履行其人性化的義務。這是您的社區嗎？如果是這樣，您有責任改變事物。不這樣做是不道德的。這是邪惡的反抗1上帝。邪惡被剝奪了資產，**小姐 R6**

議會（夏爾）無法使用信用為預算提供資金。夏爾-ue（收費，稅金和罰款）郡服務增加。夏爾收入減少，其服務被削減。

夏爾方言

一種'夏爾'是多語言的和傳統的。每一個夏爾使用2 language-格斯省（第一）和一個當地人（2nd）方言。方言是省級主要語言，然後是其他任何語言。

一種夏爾通過使用1的語言選擇方言英石該地區的定居者。哪裡1英石 移民語言與主要語言相同。2nd和3rd多數口語（不是主要語言）去

進入夏爾全民公決。

每個夏爾負責教學，主要語言和當地方言的使用。全部'夏爾'交流應採用多種語言。

方言是夏爾人的遺產，它演變成夏爾人的傳統。方言（傳統）在過去，現在和後代之間形成延續（知識連續性）。

一種夏爾有方言名稱，例如“Wiesngau”方言是“Bayrisch”（巴伐利亞）。主要語言是德語（德語）。

1.3.7。夏爾日慶典（NA_{tm}） 郡郡日還慶祝當地方言



夏爾規劃

郡郡規劃的目的是利用土地，以最大程度地提高社區和人居環境的利益。社區需求和棲息地需求協調一致至關重要。所有肥沃的土地都被用來種植食物和/或牧場。提供了一些本地植被和本地生物的庇護所。非肥沃的土地用於住宅和非住宅建築。肥沃土地上的現有建築物應在非肥沃土地上拆除回收。

一種'夏爾'由1個或多個'夏爾綠洲'（s）。夏爾綠洲由以下各項組成：'中小型企業（夏爾醫療，教育綜合大樓）'，'中國廣播公司（On零售，集市綜合大樓）'，聖所（自然棲息地），農業，公共集群房屋，工作教堂。

中小型企業（夏爾醫療，教育綜合大樓）

夏爾（Shire）提供免費的醫療，牙科，病理學（除了醫院親-

程序) 從受孕到死亡的每個人。自由對兒童和老年人的教育。它通過SmeC提供這些社區服務。SmeC僅是SHE的職業之路！每個SmeC都有一個聚會！



中小型企業 有一個鐘樓。每天在“日出”，“中午”和“日落”，它都會響1分鐘。這個鈴聲慶祝**1個神** 通過陽光給我們提供日光。

1-6天 (工作週)，在日出後1小時和日落前1小時鐘聲響起2分鐘。發信號通知工作開始，工作結束。

第七天 (有趣的一天) 日出後1小時和日落前1小時，鐘聲響了3分鐘。這讓**1個神** 和社區知道有一個“**蒐集**”。



與其他人參加社交，**1上帝** 喜歡聚會，你也應該喜歡！



6.1.7。教育日慶典

12.1.7。身體健康日慶典

參加娛樂日慶祝活動。

吸煙 燒烤，火坑'結束！戶外加熱，'結束'！外面寒冷的地方，請穿保暖的布或進入裡面。使用室外取暖是對環境的破壞，追究責任**小姐R7**。



社區建立了淡水水庫。儲層應該深而不是淺。深水更涼爽，減少蒸發，藻類生長 (尤其是有毒類型) 和昆蟲侵擾。水

禁止運動以阻止油，小便，月經和倒入水中 (把水變成污水)。

遊艇 (摩托艇，摩托艇..) 污染 (汽油，油，電池酸..) 他們被禁止了！例外：**公園遊騎兵運輸** (無污染)。



中國廣播公司 (CRON零售市集大樓)

中國廣播公司 取代購物中心和大型購物中心。CRBC處於原位-在4層建築中CRBC緊挨著“SmeC”，兩者均由“工作教堂”的公共集羣房屋所替代。“綠洲綠洲”的一部分。

CRON集羣

CROn集群是...的集合 **On**在客戶，供應商關係方面相互合作。涉及超過1個郡的重大項目或服務需要大量獨立的CROn進行合作（**CROn群集**）。

。CROn集群取代了貪婪的，寄生的，掠奪性的，暴利的國家或跨國組織。

公共集群房屋

人類有一個**1個神**有權獲得負擔得起的安全生活區（**庇護所**）。政府有責任為人民提供負擔得起的安全生活區。庇護所由夏爾（Shire）提供。



集群房屋之間的區域用於果園和自由放養的牲畜。

它們由Cluster Homes的租戶維護。誰在名冊上。

定義

農業：市場花園 > 花卉，草藥，蔬菜

果園 > 漿果，水果，堅果..

農場 > 糧食，動物飼料

牧場 > 魚，哺乳動物，家禽，爬行動物..

建築高度（更高）：公共集群房屋 >

4層：地面層，1層，2層玻璃房。

零售和集市綜合體 >

共有4個層級：地面層，層1，層2，層3，太陽能電池板屋頂。

工作教堂 > 8層：地面層，+ 7層，太陽能電池板屋頂。

*Shire is multi-lingual;
were families dwell & pray;
were children are raised & play;
were people live in harmony
with the habitat;
were local traditions are kept alive;
were memories are accumulated;
were the heart is. Home!*